



І я клянуся Тим, у чий Руці душа моя, ви обов'язково підете звичаями тих, хто жив до вас!

Передається від Абу Вакида аль-Ляйсі (нехай буде задоволений ним Аллаг): «Ми вийшли разом з Посланцем Аллага (мир йому, мир йому і благословення Аллага) у військовий похід на Хунайн, а були ми на той час людьми, які зовсім нещодавно вийшли зі зневіри. У багатобожників було дерево, біля якого вони постійно збиралися, підвішуючи на нього свою зброю. Це дерево вони називали Зату-ль-Анват. Коли ми проходили повз нього, то сказали: "О Посланець Аллага, зроби нам такий самий Зату-ль-Анват, як і в них!" На що він вигукнув: "Пречистий Аллаг! Воістину це звичаї колишніх народів! Ви сказали те ж саме, що сказав пророку Мусі його народ: {О Муса! Зроби нам божество, таке ж, як у них} [Огорожі: 138] . І я клянуся Тим, у чий Руці душа моя, ви обов'язково підете звичаями тих, хто жив до вас!»

[صحیح] [رواه الترمذي وأحمد]

Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) вийшов військовий похід у Хунайн, долину між Таїфом і Меккою, і з ним були деякі сподвижники, які нещодавно прийняли Іслам. А коли вони проходили повз дерево, яке називалося: Зату-ль-Анват, тобто: «дерево з підвісками», яке багатобожники вшановували тим, що вішали на нього свою зброю та інші речі, щоб отримати на них благословення. То попросили пророка Мухаммада (мир йому і благословення Аллага) зробити їм таке ж дерево, щоб вони могли вішати на нього свою зброю, вважаючи, що це дозволено. Та у відповідь, Пророк (мир йому і благословення Аллага) звеличив Аллага прославленням, показуючи, що Аллаг вище за ці їх думки про Нього, і пояснив, що їх слова ідентичні до слів народу пророка Муси, коли вони йому сказали: {Зроби нам божество, таке ж, як у них}, і це після того, як його народ побачив тих, хто поклонявся ідолам, тож вони попросили у Муси для себе таких самих ідолів, як у тих багатобожників, наслідуючи їх дурний приклад. Пророк Мухаммад (мир йому і благословення Аллага) повідомив, що частина з цієї громади мусульман обов'язково піде шляхом юдеїв і християн і робитиме те, що роблять вони, і застеріг від такого страшного наслідування.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

